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MANTA PRIMERA PIEL

Manta de abrigo de base, especial para caballos pelados.
Confeccionada con tela dry fit frizada de alta calidad. Abrigada y 
respirable, evita que permanezca la humedad sobre la piel del ca-
ballo evitando la formación de hongos. Pechera con cierres elásti-
cos con velcro. Correas elásticas y ajustables para las patas, lo que 
hace que la manta permanezca correctamente ubicada. Cordón de 
ajuste para cola. Se amolda a la silueta del caballo.

Talles: M – L – XL
Color: negro.

CLP-15402 		

MANTA RIÑONERA
Manta de entrenamiento. Confeccionada con polar antipilling de 
alta calidad, suave, se amolda a la silueta del caballo . Manta de 
entrenamiento con cavado alrededor del asiento, con cierre de 
velcro en la parte delantera que permite una correcta fijación. 
Mantiene la temperatura del caballo y sus riñones en niveles 
ideales durante el calentamiento y enfriamiento, luego de la 
actividad.
Se vende con cubre montura haciendo juego.

Talles: Único
Colores: Azul marino, azul francia, fucsia, mostaza, bordo, verde 
inglés, negro.

CLP-15401  		

MANTA SOFTSHELL 
Manta Softshell impermeable y respirable, cara interior de polar  
y fuelle para una óptima libertad de movimientos. Al ser respi-
rable evita que permanezca la humedad sobre la piel del caba-
llo evitando la formación de hongos.  Protector de cruz, pad de 
corderito. Doble cierre reforzado en pecho y sobrecincha con 
hebillas de cierre rápido de alta resistencia.Correas elásticas 
y ajustables para las patas, lo que hace que la manta perma-
nezca correctamente ubicada. Colero y cordón de ajuste para 
cola. Contorno reforzado con galón de alta resistencia.

Talles: M – L – XL
Colores: Gris, Azul marino, Gris con faldón bordo, Gris con faldón 
camuflado.
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CLP-15203 		  MANDIL GAMUZADO
Cara exterior gamuzada de primera calidad, interior de goma espuma de óptima densi-
dad que permite la absorción de impactos, tela interna 100 % algodón. Detalles: cordón 
de seda, cordón con hilo plateado o dorado, pasamanería, etc. según el modelo.

Talle: Único
Diseño: para  Salto. Nuevo diseño con ángulo posterior a 45°.
Colores: Variados.

			   MANDIL CAMUFLADO
Cara exterior camuflado de primera calidad, interior de goma espuma de óptima densi-
dad que permite la absorción de impactos, tela interna 100 % algodón. Detalles: cordón 
de seda o algodón, cordón con hilo plateado o dorado, etc. según el modelo.

Talle: Único
Diseño: para  Salto. Nuevo diseño con ángulo posterior a 45°.

CLP-15202 		  MANDIL GABARDINA
Tela exterior gabardina de primera calidad, relleno de fibras compactadas, tela interior 
100% algodón, Detalles con cordón de seda ó brillo.

			   MANDIL GABARDINA
Tela exterior gabardina de primera calidad, relleno de fibras compactadas, tela interior 
100% algodón.
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CLP-15201 		  MANDIL GABARDINA CON 
REFUERZO CENTRAL Y CORDÓN DE 
SEDA O BRILLO	

Tela exterior gabardina de primera calidad, relleno de fibras compactadas, tela interior 
100% algodón, refuerzo central que protege el lomo mediante la absorción de impacto 
y la presión que se ejerce en el área de apoyo de la montura. Ideal para usar en entrena-
miento y para personalizar.

Detalles: cordón de seda o brillo

CLP-15200 		  MANDIL GABARDINA CON 
REFUERZO CENTRAL Y APLICACIONES 
DE STRASS
Tela exterior gabardina de primera calidad, relleno de fibras compactadas, tela interior 
100% algodón, refuerzo central que protege el lomo mediante la absorción de impacto 
y la presión que se ejerce en el área de apoyo de la montura.
 
Detalles: Strass.

CLP-15002 		  SALVA CRUZ DE CORDERITO 
DOBLE FAZ
Protege la cruz y el lomo. Confeccionado en corderito natural con curtido medicinal, re-
lleno con fieltro natural de 5mm de espesor. Previene lastimaduras en el lomo. Doble faz 
de corderito, excelente estética. Amortigua y compensa la presión que se ejerce sobre 
el lomo del caballo. Ideal para caballos con lomo sensible o lastimado.

CLP-15001 		  BAJO MONTURA CON CORDERITO
Confeccionado con corderito natural con curtido medicinal y matelasse de fibras com-
pactadas. Permite absorción del sudor del caballo y la circulación del aire, manteniendo 
el lomo del caballo a temperatura ideal. Amortigua y compensa la presión que se ejerce 
sobre el lomo.
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CLP-15100		  BOLSO PORTA BOTAS
Confeccionado en cordura de primera calidad, con base acolchada, dos bolsillos, uno 
con fuelle y tapa y el otro con cierre. Manijas y tira para colgar de cinta reforzada. Inte-
rior con finas terminaciones (forro en la base y costuras envivadas).
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CLP-15801 	 	 BOZAL REFORZADO CON 
CORDERITO NATURAL
Bozal reforzado con plantillas de corderito natural en todos los apoyos (nuca, hocico 
y laterales), ajuste en ambos lados de la nuquera, mosquetón para colocación rápida.

CLP-15800		  BOZAL REFORZADO CON 
PLANTILLAS DE NEOPRENE
Bozal reforzado con plantillas de neoprene en todos los apoyos (nuca, hocico y laterales), 
ajuste en ambos lados de la nuquera, mosquetón para colocación rápida.
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CLP-15320 		  Faja protección de espuelas
Faja elastizada con cierre de velcro de primera calidad, se adapta perfectamente a la forma 
del cuerpo del caballo. Evita las lastimaduras que provocan las espuelas.
Faja de elástico reforzado de 45 cm. De ancho con cierre de velcro de 10 cm de ancho.

Colores: Negro – Marrón
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código 	 	 CINCHA ANATÓMICA
Descripción

código		  CINCHA PANCERA
Disponible en cuero Negro / Marrón.

Cincha anatómica

Cincha anatómica
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			   PRETAL INGLÉS 
CON MARTINGALA
Disponible en cuero Negro / Marrón.

			   PRETAL PESSOA 3 
PUNTAS
Disponible en cuero Negro / Marrón.

			   PRETAL PESSOA 
5 PUNTAS CON CORDERITO 
NATURAL
Disponible en cuero Negro / Marrón.
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ESTRIBERAS EQUITACIÓN 
DE SUELA
Disponible en cuero Negro / Marrón.

			 
ESTRIBERAS EQUITACIÓN 
DE SUELA REFORZADAS 
CON GALÓN 

Disponible en cuero Negro / Marrón.

			 
ESTRIBERAS EQUITACIÓN 
FORRADAS
Disponible en cuero Negro / Marrón.
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CLP-15301 		  Vendas de polar
Polar antipilling y velcro de primera calidad. 12,5 cm. x 2,70 
mts.

Colores: Azul francia, verde ingles, fucsia, mostaza, bordo.
Presentación: en juego de 4 unidades.

CLP-15300	 	 Vendas de descanso
Trapo de tela resistente de secado rápido, relleno de goma 
espuma de óptima densidad que brinda confort y protec-
ción, venda de 2,7 mts x 12,5 cms de ancho de deportivo 
frizado de calidad premium

Presentación: en juego de 4 unidades.

			   Bota de frío
Se presenta en tres medidaS, con uno, dos o tres geles; ade-
cuándose a todas las necesidades.
Exterior en tela de alta resistencia, interior de tela dry fit, que 
permite una óptima llegada del frío / calor rápidamente pro-
tegiendo la piel del caballo. Separación para la colocación 
de bolsas de gel o hielo molido. Sujeción con elásticos y 
velcro de primera calidad que permite el ajuste perfecto a la 
forma de la zona a tratar.

Presentación: Se vende en par, con los geles correspondientes.
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CLP-15351 		  Protectores de embarque Premium
Juego de protectores de embarque confeccionados en cordura, rellenos con goma es-
puma, forrados con tela dry fit, con cierre de velcro. Perfecta adaptación a la forma de 
manos, patas y cola. Amplia cobertura, cuenta con 3 fajas de velcro que permiten una 
sujeción segura y confortable. Refuerzo interno a la altura de vasos.

CLP-15350	 	 Protectores de embarque
Juego de protectores de embarque confeccionados en cordura, rellenos con goma 
espuma, forrados con tela dry fit, con cierre de velcro. Perfecta adaptación a la forma 
de manos, patas y cola. Las 5 tiras de velcro brindan un ajuste perfecto y confortable.
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			   DISCO EMBOCADURA

Disco para separación de embocadura de goma. 
     
Colores: Blanco, Negro, Rojo, Verde Fucsia, Azul
Se vende en par.

CLP-15700		  PEINE
Peine para crin y cola. Con diseño de herraduras, niquelado.
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CLP-15600 		  MEDIAS
Confeccionadas con materiales de secado rápido, diseño anatómico que brinda diversos 
ajustes en la zona del pie y pierna.
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			   MONTURA EQUITACIÓN DE 
SUELA

			   MONTURA EQUITACIÓN CON 
ANTIDESLIZANTE DE CUERO PERFORADO

			   CABEZADA EQUITACIÓN CON 
STRASS
Disponible en cuero Negro / Marrón.

			   CABEZADA EQUITACIÓN PESOA

Disponible en cuero Negro / Marrón.
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